



# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2025. február 24. napján 13 óra 00 perckor  
tartott nyílt üléséről**

## Tartalmazza:

25 - 39 /2025. (II.24.) határozatokat, valamint  
6 /2025. (II.26.) önkormányzati rendeletet,  
7/2025. (II.26.) önkormányzati rendeletet,  
8/2025. (II.26.) önkormányzati rendeletet.

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
2025. február 24. napján 13 órakor tartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Reizinger Ádám polgármester,  
Pirmann-né Felső Marianna jegyző,  
Boldog László, Czaltigné Csida Estera, Csulik Gábor, Havranek György és dr. Labossa  
Tamás képviselők,  
dr. Hasznos Judit fogszakorvos,  
dr. Taller Gabriella háziorvos,  
Varga-Szücs Zsuzsanna az Egészségfejlesztő Iroda projektasszisztense és  
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

**Igazoltan távol:** Kertész Balázs képviselő.

**Reizinger Ádám** polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd ezt követően a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Elmondta, Kertész Balázs képviselő – egészségi okokból - távolmaradását jelezte, ezúton is jobbulást kívánnak neki, majd megállapította, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban kérte a 15. napirendi pont levételét, tekintettel arra, hogy Enying Város Önkormányzata – a napirend tárgyalásával kapcsolatban – megkereséssel élt, miszerint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelettervezet tárgyalásának mellőzését kéri, mert a módosítással kapcsolatban az érintett települések részéről több módosító javaslat is érkezett, melyekről még egyeztetések szükségesek. Továbbá kérte – mivel dr. Hasznos Judit fogszakorvos jelezte, hogy neki rendelése van -, hogy az 1. napirendi pontnál a fogszakorvosi alapellátásról szóló tájékoztató legyen az első.

Ezután javaslatot tett az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

*Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

## **Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**

### **25/2025. (II.24.) h a t á r o z a t a**

#### **a 2025. február 24. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Tájékoztató az egészségügyi alapellátás helyzetéről  
Ea.: dr. Hasznos Judit fogszakorvos  
dr. Taller Gabriella háziorvos  
dr. Szabó Gábor gyógyszerész  
Sódar Anett védőnő
2. Beszámoló az Egészségfejlesztési Iroda működéséről  
Ea.: Varga-Szücs Zsuzsanna projekt asszisztens
3. Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester

4. Beszámoló a Szociális Bizottság 2024. évi munkájáról  
Ea.: Boldog László bizottsági elnök
5. Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2024. évi munkájáról  
Ea.: Csulik Gábor bizottsági elnök
6. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
7. Beszámoló az önkormányzati képviselők és nem önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
8. Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
9. Közművelődési alapszolgáltatás éves szolgáltatási terv elfogadása  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
10. Javaslat az avar és kerti hulladék nyílt téri égetéséről  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
11. Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
12. Községi Szabályzat módosítása  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
13. Lajoskomárom Település Községi Színtereinek Használati Szabályzata  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
14. Határidő-kalauz ismertetése  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
15. 2025-2028. évi Stratégiai Ellenőrzési Terv elfogadása  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester
16. Egyebek, bejelentések

### ***Napirendek tárgyalása***

#### ***1. Tájékoztató az egészségügyi alapellátás helyzetéről***

***Ea.: dr. Hasznos Judit fogszakorvos  
dr. Taller Gabriella háziorvos  
dr. Szabó Gábor gyógyszerész  
Sódar Anett védőnő***

**Reizinger Ádám** polgármester köszöntötte az egészségügyi dolgozókat: a háziorvost és a fogszakorvost. A gyógyszerész úr és a védőnő nem jelezte távolmaradását az ülésről, reméli még megérkeznek.

- ***Fogszakorvosi ellátásról szóló tájékoztató megtárgyalása***  
***Ea.: dr. Hasznos Judit fogszakorvos***

*Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester köszöntötte a fogorvosnőt majd átadta a szót dr. Hasznos Juditnak a tájékoztatója megtárgyalására.

**dr. Hasznos Judit** fogszakorvos nem szándékozott írásos tájékoztatójához hozzáfűzni semmit, úgy gondolja abba mindent leírt.

**Reizinger Ádám** polgármester tájékoztatott, hogy a múlt héten megtörtént a fogászati rendelő tisztasági festése. Hozzászólás hiányában köszönte a doktornő munkáját.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a fogszakorvosi alapellátásról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadta.*

*dr. Hasznos Judit fogszakorvos a testületi ülésről távozott.*

- **Háziorvosi alapellátásról szóló tájékoztató megtárgyalása**  
**Ea.: dr. Taller Gabriella háziorvos**

*Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**dr. Taller Gabriella** háziorvos köszönte a meghívást és ő sem szeretne volna felolvasni tájékoztatóját, azt mindenki olvashatta.

Egy kiegészíteni valója volt, ami a tájékoztató elkészülte után jött információ: úgy tűnik Enyingen nem lesz gyógytorna, ami igen nagy „érvágás” lenne a környező településeknek, azonban beszélt azóta az ottani vezetőséggel, akik azt mondták, úgy néz ki mégiscsak lesz, csak még nem szerződtek le, s lehet pár hétig nem lesz csak gyógytorna. Bíz benne, hogy valóban így lesz. Várta a felmerülő kérdéseket a tájékoztatójával kapcsolatosan.

**Czaltigné Csida Estera** alpolgármester asszony érdeklődött: az idősök mennyire fogadják jól ezt a telefonos-megbeszéléses segítséget, valamint az ERODIUM rendszer használatát, mert úgy gondolja, hogy nagyon nehezen fogadták.

**dr. Taller Gabriella** háziorvos: egyáltalán nem fogadták nehezen az ERODIUM használatát, s gyakorlatilag úgy tűnik mindenkinek van olyan segítsége, aki ebben jártasabb s nagyon kevés az olyan, aki semmilyen formában nem tudja használni azt. Aki nem tudja használni, az ugyanúgy eléri őket telefonon ahogy eddig is és tudnak neki időpontot adni. Ezen túl van még pl. a gyógyszerfelíratásra a kihelyezett postaláda, ahova kérelmüket be tudják dobni a páciensek, amit ezzel kapcsolatban elmondott, hogy ezt szereti a legkevésbé, mert ott nem tudnak visszajelezni és nem biztos, hogy felveszik a kérelmen megadott telefonszámon a telefonkészüléket, azonban ez most már egy elenyésző százaléka a betegeknek, aki így igényli rendszeres gyógyszerfelíratását.

**Reizinger Ádám** polgármester kérte legyen szíves pár szót mondani az ügyeleti ellátási rendszerről.

**dr. Taller Gabriella** háziorvos az ügyeleti rendszerrel kapcsolatosan elmondta – de úgy gondolja ez már ismert és köztudott -, hogy hétköznap délután 16.00 órától este 22.00 óráig van, s hétvégén pedig reggel 8.00 órától 14.00 óráig Enyingen. Egyébként is folyamatosan van ügyelet Székesfehérváron. Úgy tűnik Enyingen a szakdolgozói részről nagyon jól működik az ügyelet, viszont orvos kevés van. Mentőtiszt is dolgozhat részben orvosi jogosultsággal, valamint kiterjesztett hatáskörű ápolók az úgynevezett APN nővérek (APN: Advanced Practice Nurse), akik nagyon sok mindent csinálhatnak, de ha valami van, akkor a háttérben a székesfehérvári ügyeleten mindig van egy kijelölt személy, akivel lehet konzultálni. Erre a körzetre 9 orvos van és elvileg kettőt kellene ügyelni havonta, de ez még mindig csak 18 nap lenne a hónapból, viszont 5 orvos nem vállal ügyeletet, úgyhogy 4-en vesznek csak részt abban, de szerencsére az előbbieken említettek alapján az ügyelet megoldott.

**Reizinger Ádám** polgármester tájékoztatót, hogy a doktornővel történt előzetes egyeztetés szerint 2025. június hónap 2. hetében kerülne sor az Egészségház áramproblémáinak kijavítására, valamint a tisztasági festésre.

Hozzászólás hiányában az egész lakosság nevében köszönte munkájukat.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a háziiorvosi alapellátásról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadta.*

*dr. Taller Gabriella házi orvos a testületi ülésről távozott.*

**Reizinger Ádám** polgármester: ehhez a napirendi ponthoz tartozott volna a gyógyszerész úr és a védőnő tájékoztatója, azonban az ülésen nem jelentek meg, s nem jelezték távolmaradásukat sem.

A védőnő írásban elküldte tájékoztatóját, az kiküldésre került a képviselők részére, mindenki áttekinthette.

## **2. Beszámoló az Egészségfejlesztési Iroda működéséről** **Ea.: Varga-Szücs Zsuzsanna projekt asszisztens**

*Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester köszöntötte Varga-Szücs Zsuzsannát, a EFI projektasszisztensét, majd átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére, esetleges szóbeli kiegészítésére.

**Varga-Szücs Zsuzsanna** projektasszisztens az írásos beszámolót nem szándékozott felolvasni, úgy gondolja, hogy az igen részletes. Igazából ami a beszámoló elkészítése után történt az az új információ, hogy az irodában foglalkoztatott 2 fő kérvényét elfogadták, s így a jövő évben is dolgozhatnak az EFI-ben.

**Reizinger Ádám** polgármester kiegészítésképpen szólt az EFI működésével kapcsolatosan: 2013. óta ő volt az EFI irodavezetője s már elmondták több fórumon is, hogy az éves finanszírozás az 25,2 mFt, s ez - mint már több finanszírozási összeg vonatkozásában elmondták – az inflációval és a fizetésekkel egyenes arányban nem változott 2013. óta.

Az EFI működési területe az Enyingi kistérség és azért csak ezek a települések vannak benne a programban, mert amikor az EFI alakult akkor minden település egy szándéknyilatkozatot adott le, hogy szeretnének-e a programban részt venni vagy sem, így van olyan kistérségi település, ami nincs a programban.

A másik, amit szeretett volna még elmondani a költségekkel kapcsolatban, hogy itt is a nagyrésze bérjellegű kiadásokra megy el, mint a két fő dolgozó bére és a szakmai programok megvalósítóinak bére, vállalkozói, megbízási díja.

Az iroda létjogosultsága úgy gondolja indokolt, közel 20 ezer embert érintettek ebben a térségben az iroda által szervezett programok, és nem volt olyan szegmense a programkínálatnak a magzati kortól egészen a legidősebbekig, amit az EFI nem tudott volna úgymond lefedni. Egy árnyoldalát tudta említeni, az pedig, hogy az EFI évről-évre úgy működik, hogy nincs egy olyan konkrét dokumentum, amiből tudnák, hogy mennyi ideig működhet az iroda, nem lehet előre tervezni.

Egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**

**26/2025. (II.24.) határozata**

**a Lajoskomáromi Egészségfejlesztési Iroda 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Egészségfejlesztési Iroda 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

*Varga-Szücs Zsuzsanna projektasszisztens a testületi ülésről távozott.*

**3. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló)**

**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Napirendhez kapcsolódó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: az írásos anyagot és rendelettervezetet mindenki kézhez kapta. A költségvetés tervezetét megtárgyalta a délelőtti folyamán a Pénzügyi Bizottság is, azt az előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadásra javasolta.

Elmondta még: a 2025. évi költségvetés tervezete a II. forduló tárgyalására annyiban módosult az I. fordulóhoz képest, hogy az állami támogatások előirányzata módosult, s ezáltal a hivatal működésének állami támogatása 41 mFt-ról 43 mFt-ra emelkedett, valamint a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás esetében lett magasabb az éves támogatás összege közel 500.000 Ft-tal. A többi melléklet tartalma nem igen változott, ugyanakkora bevétellel és kiadással terveztek, a beruházásoknál a bringapark és a közelmúltban beszerzett tabletek szerepelnek, valamint a 9. mellékletben a felújításoknál tervezték a reményeik szerint az idei évben elindítható belterületi útfelújítást, a közép-bogárdi egészségház felújítást, s a Dózsa Gy. utca járdaszakasz felújítását, amelyet a közmunkaprogram keretében szeretnének megvalósítani.

Nagyvonalakban ennyit szeretett volna elmondani a költségvetés tervezetével kapcsolatosan, várta a kérdéseket, észrevételeket.

**Czaltigné Csida Estera** alpolgármester: a belterületi útfelújítási pályázatról lehet tudni valamit?

**Reizinger Ádám** polgármester: semmit sajnos. Nem érkezett információ erről.

A külterületi útfelújítási projekttel kapcsolatosan van annyi fejlemény, hogy a múlt héten helyszíni szemle volt, a bekért dokumentumokat elfogadták, részükről mindent rendben találtak a megvalósítással kapcsolatban. Az ellenőrzés során még három felettes szervnek kell jóváhagynia, s ha ezek is rendben lesznek, akkor kerül kiutalásra a támogatási összeg.

Tájékoztató ehhez kapcsolódóan még, hogy elindultak a 2025. évi pályázati kiírások és tavasszal ismét lesz lehetőség - ugyanazzal a pályázati konstrukcióval, mint a korábbi volt - külterületi út felújítására pályázat benyújtására, amellyel szeretné, ha élnének. A támogatás szintén 95 %. A falu dél-keleti része készült el és lett ezáltal tehermentesítve, s ennek folytatásaként észak-keleti irányban javasolja megcsináltatni az utat, s erre pályázatot beadni. A költségvetést ez érinteni fogja, s szintén fontos, hogy a pályázat finanszírozása úgy fog módosulni, hogy 25 %-ot fognak tudni előlegként a teljes támogatásból lehívni és az I. mérföldkőnél fogják tudni a következő 25 %-ot lehívni, illetve a maradék 50 %-ot pedig

csak a projekt zárásakor tudják majd lehívni. A likviditással úgy kell kalkulálni, hogy a maradék 50 %-ot önerőből kell finanszírozni – úgy, mint láthatták az előző pályázatnál is -, s addig amíg a végleges projektzárás meg nem történik, addig nem utalják ki a támogatási összeg fennmaradó részét.

Úgy gondolja, mindezek ellenére célszerű lenne ezt a beruházást megvalósítani pont azért, mert ezzel a falu központi része mentesülne a teher- és átmenőforgalom alól a gazdasági gépek használata által. Nyilván lehetne még ezt tovább gondolni esetleg az észak-nyugati részre, de ez majd még a jövő kérdése lesz, most az észak-keleti rész felújítására kellene pályázni.

**Czaltigné Csida Estera** alpolgármester érdeklődött: lehet tudni, hogy milyen költsége lenne ennek az útfelújításnak?

**Reizinger Ádám** polgármester: egyelőre nem lehet még tudni az összköltségét. Ami a költségeket érinti, pl. az előző pályázatnál a tervezést előre kellett kifizetni, s egy ilyen nagyságrendű projektnél ez lehet akár 10 millió forint is. Az észak-keleti szakaszra kaptak ajánlatot, ennek tervezési költsége kb. bruttó 5 mFt.

Esetleg éppen ezért el kell majd azon is gondolkodni, hogy a terveket ezért akár az egész szakaszra megcsináltathatnák, mivel alapból a tervezési költségek a teljes támogatásból finanszírozhatóak.

Látva az előző külterületi útfelújítási pályázat anyagi vonzatát, van benne „mozgástér”. Bruttó 200 mFt volt a költségvetés, s nagyon sok pályázó volt. Szerinte megoldható lenne talán az is, hogy két szakaszra pályáznának, s esetlegesen több részajánlatot lehetne adni, s ha úgymond kilépnek a keretből, dönthetnek úgy, hogy az egyiket nem csinálják meg pl. Nem tudni, majd ennek is utánajárnak.

A napirenddel kapcsolatos további hozzászólás hiányában kérte, aki a tervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 fő szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/2025. (II.26.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletet elfogadja.

*A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.*

**4. Beszámoló a Szociális Bizottság 2024. évi munkájáról  
Ea.: Boldog László bizottsági elnök**

*Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Boldog László** bizottsági elnök: az írásos beszámoló kiküldésre került várta a kérdéseket, véleményeket.

**Reizinger Ádám** polgármester köszönte a bizottság munkáját és egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**27/2025. (II.24.) h a t á r o z a t a**  
**a Szociális, Egészségügyi, Köznevelési és Ügyrendi Bizottság 2024. évi munkájáról**  
**szóló beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Egészségügyi, Köznevelési és Ügyrendi Bizottság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

**5. Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2024. évi munkájáról**  
**Ea.: Csulik Gábor bizottsági elnök**

*Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Csulik Gábor** bizottsági elnök: az írásos beszámolót mindenki megkapta, azt szóban is ismertette. Várta a kérdéseket, véleményeket.

**Reizinger Ádám** polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**28/2025. (II.24.) h a t á r o z a t a**  
**a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság 2024. évi munkájáról szóló**  
**beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Ellenőrzési és Beruházási Bizottság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

**6. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: az írásos anyag kiküldésre került. A mellékletből kitűnik, hogy nincs adósságból és kezességvállalásból fennálló kötelezettsége az önkormányzatnak, míg a melléklet 2. táblázatából látható a saját bevételek részletezése, annak előirányzata 2025-2028. időszakra vonatkozóan. Előre bocsátotta: ezek az adatok előirányzatok, lehet az több, de lehet kevesebb is. A pénzügyes kollega az elmúlt évek inflációja és az önkormányzat saját bevételeinek figyelembe vételével számolta ki.

Kérdés, javaslat nem volt, kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.



*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2025. (II.24.) h a t á r o z a t a  
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési  
kötelezettségeinek megállapítására:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az 1. melléklet tartama szerint, változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**7. Beszámoló az önkormányzati képviselők és nem önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: minden képviselő megkapta az értesítést arról, hogy január 31-ig vagyonyilatkozatot kell benyújtani, s kézhez kapta az ehhez szükséges nyomtatványokat is. Ennek mindenki eleget tett, erről szól az előterjesztés is, kérte, aki az abban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
30/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a  
az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének  
teljesítéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről” szóló előterjesztést és az alábbiakról döntött:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Egészségügyi, Köznevelési és Ügyrendi Bizottság döntései alapján megállapítja, hogy Lajoskomárom Nagyközség polgármestere, alpolgármestere, továbbá Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai és külső bizottságai tagjai a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-ában előírt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőre eleget tettek. A képviselők jogukat gyakorolhatják és a jogszabályban meghatározott juttatásokban részesülhetnek.

**8. Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta: a napirend írásos anyaga kiküldésre került, melyhez kapcsolódóan elmondta, hogy a környezetvédelmi alapba befolyt összeg a talajterhelési díjból származó bevétel (olvasható az előterjesztés 2. oldalának közepén). Azáltal, hogy többen csatlakoztak a szennyvízhálózatra a talajterhelési díjból befolyt összeg csökken, amelyet az önkormányzat minden évben az útpadkák felújítására különít el. A 2024 évben ez az összeg 104 eFt volt, ami csekély összeg, azt valószínűleg pótolni kell majd az önkormányzat költségvetéséből.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**31/2025. (II.24.) h a t á r o z a t a**  
**a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló beszámolóról és a települési**  
**környezetvédelmi alap felhasználásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a 2023. évi települési környezetvédelmi alap felhasználásáról szóló beszámolót jóváhagyta.
2. a 2024. évi települési környezetvédelmi alap bevételeit „A környezetterhelési díjról” szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/B. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott célokra 2025. évi költségvetésében elkülöníti.
3. a környezetvédelmi alapba a 2024. évben befolyt 104.482, - Ft elkülönített bevétel 2025. évi felhasználását a szennyvízvezeték hálózat kiépítésével meghibásodott önkormányzati útpadkák karbantartására rendeli el.

Határidő: folyamatos

Felelős: Reizinger Ádám polgármester

Pirmann-né Felső Marianna jegyző

**9. Közművelődési alapszolgáltatás éves szolgáltatási terv elfogadása**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta, a napirendhez kapcsolódó írásos előterjesztés kiküldésre került. A szolgáltatási tervre azért volt szükség mert a Petőfi Kulturális Programhoz csatlakoztak 2024. év végén, s annak egyik feltétele volt ennek a megléte. A kolleganő összegyűjtötte a már meglévő, valamint az idei évtől új programként induló eseményeket. A programterv igen sokrétű kínálattal rendelkezik mind a könyvtár, mind az egyéb civil szervezetek, EFI részéről is. Gyakorlatilag nincs olyan hónap amikor ne lenne valamilyen rendezvény. Van olyan rendezvény is, ami régen volt, de most ismét felelevenítésre

kerül (Sonkafesztivál) húsvét hétfőn, s van olyan is, ami eddig nem szerepelt, de új rendezvényként tervezésre került (Idősek Világnapja) október 1.

A mellékletben megtalálható az éves terv, várta az azzal kapcsolatos véleményeket, javaslatokat. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**

**32/2025. (II.24.) határozata**

**a Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely 2025. évi szolgáltatási tervéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely 2025. évi szolgáltatási tervét megismerte és azt elfogadja.

*(A szolgáltatási terv a határozat mellékletét képezi.)*

Határidő: azonnal

Felelős: Szücsné Sándor Zsuzsanna közművelődési referens

**10. *Javaslat az avar és kerti hulladék nyílt téri égetéséről***

***Ea.: Reizinger Ádám polgármester***

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester emlékeztetett, hogy elég sok testületi ülésen szóba kerül a hulladékégetés problémája. Jelenleg a településen tilos tüzelni, nincs rendelet, ami ezt engedélyezné, szabályozná, viszont igény lenne rá a lakosság részéről. Azt mindenképpen fontosnak tartotta kiemelni és kérte képviselőtársait is, hogy azt kérjék a lakosságtól, s erre ösztönözzék őket, hogy aki teheti az komposztáljon, tegye ki a zöldhulladékot az év elején kiküldött hulladéknaptáron feltüntetett időpontokban, amikor is a szolgáltató elszállítja a zöld hulladékot.

Utánajártak a lehetőségeknek, s ennek eredményeképpen készítette el *Jegyzőasszony az avar és kerti hulladék nyílt téri égetéséről* szóló rendelet tervezetét, melyet kiküldtek minden képviselő részére áttekintésre. A rendelet még nem kerül kihirdetésre, előbb tovább kell küldeni véleményezésre.

**Havranek György** képviselő örül, hogy ismét lesz rendelet a hulladékégetésre és ezáltal szabályozásra is kerül az égetés, de lesz-e retorzió?

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta, hogy abban az esetben igen, ha nem a rendeletben meghatározott időpontban és feltételeknek megfelelően égetik a kerti hulladékot és avart.

**Pirmann-né Felső Marianna** jegyzőnk kiegészítette: abban az esetben pedig, ha nem avart, kerti hulladékot égetnek, hanem pl. hungarocellt, akkor a járási hivatal felé kell bejelentést tenni levegőszennyezés miatt. A bejelentést nyilván utólag lehet csak megtenni, nem éppen abban az időpontban, amikor is a tüzelés történik, viszont a levegőszennyezést alá kell támasztani, s ha ki is jönnek ellenőrizni, az nem biztos, hogy bizonyítható, hogy égettek és mit égettek.

**Boldog László** képviselő: tüzeléskor be kell telefonálni a 112-es telefonszámra, kijönnek a katasztrófavédők, eloltják a tüzet és kiszámlázzák a költségeket.

**Pirmann-né Felső Marianna** jegyző szerint ezt is lehet tenni, viszont ha valaki az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó önkormányzati rendeletet sérti meg, amennyiben az elfogadásra kerül, mert pl. nem szerdán vagy szombaton tüzel, akkor ez a rendelet rendelkezéseire való hivatkozást be lehet, illetve javasolja betenni a *közösségi együttélés alapvető szabályairól és megsértésük jogkövetkezményeiről* szóló 5/2025. (I. 28.) önkormányzati rendeletbe, így lesz lehetőség az avar és kerti hulladék égetésének szabályai megsértése esetén szankció alkalmazására.

**Czaltginé Csida Estera** alpolgármester kérte, a Kutas Hírmondóba kerüljön be erről is egy tájékoztató.

**Reizinger Ádám** polgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, azaz az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló rendelet megalkotását támogatja, az kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**33/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**  
**az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezet**  
**véleményezéséről:**

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását és az előterjesztés szerinti rendelet tervezetét.
2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a rendelet-tervezetet küldje meg a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (2) bekezdés c) pontja, illetve a 48.§ (3) bekezdése szerinti szervezetek részére véleményezés céljából, és a beérkezett véleményező anyagok alapján terjessze a képviselő-testület elé a rendelet elfogadását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

**11. Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról**  
***Ea.: Reizinger Ádám polgármester***

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: ennél a napirendnél több rendelet módosításáról kell tárgyalnia a testületnek:

- *a talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról* szóló 17/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról,
- *a helyi közművelődésről* szóló 7/2021. (IX.2.) önkormányzati rendelet módosításáról, illetve
- *a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól* szóló 8/2014. (VIII.3.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az írásos anyag döntéshozatalhoz kiküldésre került, azt mindenki tanulmányozhatta, kérte külön-külön tárgyaljanak ezekről.

- **A talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról szóló 17/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása**

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta, hogy az alaprendelet egy 4. melléklettel – talajterhelési díj bevallásához nyomtatvánnyal - egészülne ki, illetve jogszabályi helyek aktualizálása történt meg a tervezetben.

A rendeletet szintén nem lehet még kihirdetni, mivel ennek tervezetét is továbbítani szükséges jogszabályban meghatározott hatóságoknak véleményezés céljából.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**

**34/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**

**a talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati rendelet módosítása tervezetének véleményezéséről:**

3. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a talajterhelési díjról és a környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati rendelet módosítását, az előterjesztés szerinti rendelet tervezetét.
4. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a rendelet-tervezetet küldje meg a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (2) bekezdés c) pontja, illetve a 48.§ (3) bekezdése szerinti szervezetek részére véleményezés céljából, és a beérkezett véleményező anyagok alapján terjessze a képviselő-testület elé a módosító rendelet elfogadását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

- **a helyi közművelődésről szóló 7/2021. (IX.2.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása**

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta, hogy a rendelet módosításának tervezetében aktualizálásra került a könyvtári szolgáltató hely elnevezése és címe, valamint a mellékletben, a közösségi szintek közé bekerült a Béka-tó is.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2025. (II.26.) önkormányzati rendelete  
a helyi közművelődésről szóló 7/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

- **a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (VIII.3.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása**

**Reizinger Ádám** polgármester: jogszabályváltozások miatti pontosításokat tartalmaz a rendelettervezet.

**Czaltigné Csida Estera** alpolgármester érdeklődött: mikortól lép hatályba, ha ezt most elfogadja a testület?

**Pirmann-né Felső Marianna** jegyző: a kihirdetését követő naptól lesz hatályos a rendelet.

**Csulik Gábor** képviselő: társasházaknál pl. hogyan kell megoldani a házszámozást? Minden lakásnak külön-külön?

**Reizinger Ádám** polgármester: a homlokzaton egy házsám és van A, B, C és D lakás, amelyet az ajtón kell jelölni.

**Havranek György** képviselő kérte, hogy ez is kerüljön bele a Kutas Hírmondóba.

**Reizinger Ádám** polgármester további hozzászólás hiányában kérte, aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2025. (II.26.) önkormányzati rendelete  
a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (VIII. 13.)  
rendelet módosításáról:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

**12. Közszolgálati Szabályzat módosítása**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: az anyag kiküldésre került, mindenki tanulmányozhatta a módosítás tervezetét. Piros színnel került jelölésre a változás. A cafetéria juttatással kapcsolatos rendelkezések kikerültek pl. és vannak olyan részek, amelyek pontosításra szorultak, valamint jogszabályváltozások miatt is aktualizálni kellett a szabályzatot. Ő kiegészíteni ezeken kívül nem szándékozott. Hozzászólás hiányában kérte, aki a szabályzat módosításának tervezetével egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**35/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**  
**a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának**  
**módosításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 2025. március 1-jei hatállyal hagyja jóvá.

Határidő: értelem szerint  
Felelős: polgármester, jegyző

**13. Lajoskomárom Település Közösségi Színtereinek Használati Szabályzata**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, a módosítást szintén az aktualizálás indokolta. 2018. óta van a közösségi színterek használatára vonatkozó szabályzat, a pirossal jelöltek mutatják a tervezetben a módosításokat. Várta a kérdéseket, véleményeket azzal kapcsolatban. Hozzászólás hiányában kérte, aki a Közösségi Színterek használatára vonatkozó szabályzat – tervezetben jelölt - módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**36/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**  
**a Lajoskomárom Település Közösségi Színtereinek Használati Szabályzat**  
**módosításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Lajoskomárom Település Közösségi Színtereinek Használati Szabályzata módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 2025. március 1-jei hatállyal jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint  
Felelős: polgármester

**14. Határidő-kalauz ismertetése**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester elmondta: minden évben kötelező adatot szolgáltatni negyedévente a Vármegyei Kormányhivatalnak, mint felettes szervnek a testület hatáskörébe tartozó döntéshozatalokról. Részletezni nem szeretné a továbbiakban, akinek kérdése lenne, tegye fel.  
Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**37/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**  
**a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/312-1/2025. iktatószámú**  
**tájékoztatásáról**

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/02/184-1/2024. iktatószámú tájékoztatását megismerte, azt tudomásul vette.
2. Utasítja a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéseiről a Fejér Vármegyei Kormányhivatalt a megadott határidőkön belül tájékoztassa.

Határidő: 2025. április 10.  
2025. július 10.  
2025. november 10.  
2026. január 10.  
Felelős: Pirmann-né Felső Marianna jegyző

**15. 2025-2028. évi Stratégiai Ellenőrzési Terv elfogadása**  
**Ea.: Reizinger Ádám polgármester**

*Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Reizinger Ádám** polgármester: az előterjesztést olvashatták a képviselők a terv meglétének jogszabályi hátterét, felolvasni nem szándékozott. Ez egy tervezet, azt módosítani lehet, várta a véleményeket, kérdéseket.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban, s ezáltal a 2025-2028. évi Stratégiai Ellenőrzési Tervben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 fő szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat**  
**38/2025. (II. 24.) h a t á r o z a t a**  
**a 2025-2028. évi Stratégiai Ellenőrzési Tervről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Bkr. 30. § (1a) bekezdése alapján jóváhagyja a 2025-2028. évi Stratégiai ellenőrzési tervet az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: folyamatos  
Felelős: jegyző



## 2. Egyebek, bejelentések

### Bejelentések

**Reizinger Ádám** polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a 2025. évi Startmunka Programot – 9 fő foglalkoztatásával - elfogadták, s 2025. március 10-től indul 2026. február 28-ig. A 2024. évi program 2025. február 28. napjával zárul. Fontosnak tartotta elmondani, hogy a közmunkások értékteremtő munkát végeznek a településen, köszönet munkájukért.

Tájékoztató továbbá, hogy a legutóbbi ülés döntése értelmében megrendelt babamama csomagok megérkeztek a mai napon.

Az 1848-as forradalomról történő ünnepi megemlékezésre 2025. március 14. napján (pénteken) 17.00 órakor kerül sor.

Egyéb napirendi pont és bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére és Boldog László képviselőt javasolta a 2025. február 24. napján megtartott nyílt ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

*Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **39/2025. (II.24.) határozata**

#### **a 2025. február 24. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. február 24. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Boldog László képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület a nyílt ülést 14 óra 40 perckor bezárta.

  
**PIRMANN-NÉ FELŐ MARIANNA**  
jegyző



  
**REIZINGER ÁDÁM**  
polgármester

  
**BOLDOG LÁSZLÓ**  
jegyzőkönyv-hitelesítő